



دانش جعفری:
مردم گرانی را
احساس می کنند

صفحه ۲



www.tosevaeadalat.ir

دفتر سیاسی حزب توسعه و عدالت - نشریه داخلی - شماره شانزدهم - شنبه ۹ خرداد ۵ جمادی الثاني ۱۴۳۰

روح الامینی:
آیندگان می پرسند
چرا ماندی؟

صفحه ۲



ویژه نامه دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری



دکتر رضایی در کرمانشاه:

من فرزند وحدتم

تصمیم دارم الگوی مدیریتی کشور را تغییر دهم و به همین دلیل از شعارزدگی پرهیز خواهم کرد و به جای دنبال کردن برنامه‌های اصلاح اقتصادی که در طول ۳۰ سال گذشته به نتیجه قابل توجهی نرسیده برنامه انقلاب اقتصادی را در دستور کار خود قرار می‌دهم تا برنامه‌های هدفمند کردن یارانه‌ها به سمت و سوی تولید راه پیدا کند

دکتر رضایی:

مشکل انرژی هسته ای را حل خواهیم کرد

تضمین اجرایی شدن شعارهای خودم هستیم
در بخش دیگر این جلسه که با حضور گروه‌های زیادی از طرفداران این کاندیداها همراه شده بود، خبرنگاری از رضایی پرسید چه تضمینی وجود دارد که شما ۴ سال بعد مشکلات خود را گردن دیگران بیندازید؟ این کاندیدا پاسخ داد: اغلب ایده‌های من اولین بار است که عنوان می‌شود و من برای اجرایی شدن آنها مطالعات فراوانی کرده‌ام و تضمین اجرایی شدن این شعارها نیز خود من هستم.

از کرمانشاه تا بغداد و سوریه و بندر عقبه در اردن تاکید کرد و به بیان برخی برنامه‌های خود در مورد این استراتژی پرداخت.
وی در پاسخ خبرنگاری در خصوص نظر رضایی از خارج شدن نام منافقین از لیست سازمان‌های تروریستی اروپا گفت: این مساله یکی از اشتباهات جدی دولت محمود احمدی‌نژاد دانست و گفت: در خصوص این سازمان سهل‌انگاری بسیاری صورت گرفت و متأسفانه سازمانی که پرورنده‌های متعددی در دادگاه‌های اروپایی داشت به سادی از فهرست سازمان‌های تروریستی خارج شد. رضایی در پاسخ سوال دیگر در خصوص دریافت گرامت از کشور عراق گفت: یکی از برنامه‌های من توسعه تجارت با عراق و همکاری‌های مشترک اقتصادی است و شرایط فعلی موجود در عراق، زمینه مناسبی را برای حل و فصل مسائل مشترک ایجاد کرده است. درباره دریافت گرامت نیز منتظر می‌مانم تا تشکیلات اقتصادی عراق فرمول‌های جدی به خود بگیرد تا بتوانیم به فرمول شخصی برای دریافت گرامت دست پیدا کنیم.

وی همچنین تاکید کرد: اکثر مسوولان فعلی عراق از دوستان قدیمی من هستند و من با آنها در طول دوران جنگ در جهت نابودی حزب بعث همکاری داشتم.

استان کرمانشاه را تبدیل به قطب فرهنگ و هنر و ادبیات می‌کنم
در این جلسه خبرنگاری نظر رضایی را در خصوص برنامه‌های آینده وی برای گسترش موسیقی محلی و برگزارد کنسرت‌های موسیقی جویا شد، رضایی پاسخ داد: یکی از برنامه‌های من تبدیل استان کرمانشاه به قطب فرهنگ و هنر ادبیات است. در حال حاضر برخی هنرهای سنتی در میان اقدام ما در حال نابودی است که این هنرها باید احیا شود.

در این منطقه کشتی‌های سنتی مختلفی وجود داشته که در حال منسوخ شدن هستند، اما در واقع ایجاد یک منطقه فرهنگی می‌تواند به گسترش این ورزش‌ها و هنرها کمک کند.

استان کرمانشاه را تبدیل به قطب فرهنگ و هنر و ادبیات می‌کنم

در این جلسه خبرنگاری نظر رضایی را در خصوص برنامه‌های آینده وی برای گسترش موسیقی محلی و برگزارد کنسرت‌های موسیقی جویا شد، رضایی پاسخ داد: یکی از برنامه‌های من تبدیل استان کرمانشاه به قطب فرهنگ و هنر ادبیات است. در حال حاضر برخی هنرهای سنتی در میان اقدام ما در حال نابودی است که این هنرها باید احیا شود.

در این منطقه کشتی‌های سنتی مختلفی وجود داشته که در حال منسوخ شدن هستند، اما در واقع ایجاد یک منطقه فرهنگی می‌تواند به گسترش این ورزش‌ها و هنرها کمک کند.

در مورد این که مشکل جوانان ما مد و ظاهر نیست و تناقض این سخنان با اقداماتی نظیر دربار برنامه مناظره‌های تلویزیونی کاندیداها گفت: در این مناظره‌ها به هر سه کاندیدا انتقاداتی خواهم داشت و برنامه‌های آنها را نقد خواهم کرد و به تشریح گذشته‌هایی که کشور نسبت به این سه کاندیدا در مسوولیت‌های مختلف آنها داشته اشاره خواهم کرد.

روزنامه تکران منتقد
وی در پاسخ به سوال دیگری در خصوص

در این جلسه خبرنگاری نظر رضایی را در خصوص برنامه‌های آینده وی برای گسترش موسیقی محلی و برگزارد کنسرت‌های موسیقی جویا شد، رضایی پاسخ داد: یکی از برنامه‌های من تبدیل استان کرمانشاه به قطب فرهنگ و هنر ادبیات است. در حال حاضر برخی هنرهای سنتی در میان اقدام ما در حال نابودی است که این هنرها باید احیا شود.

استان کرمانشاه را تبدیل به قطب فرهنگ و هنر و ادبیات می‌کنم

در این جلسه خبرنگاری نظر رضایی را در خصوص برنامه‌های آینده وی برای گسترش موسیقی محلی و برگزارد کنسرت‌های موسیقی جویا شد، رضایی پاسخ داد: یکی از برنامه‌های من تبدیل استان کرمانشاه به قطب فرهنگ و هنر ادبیات است. در حال حاضر برخی هنرهای سنتی در میان اقدام ما در حال نابودی است که این هنرها باید احیا شود.

در این منطقه کشتی‌های سنتی مختلفی وجود داشته که در حال منسوخ شدن هستند، اما در واقع ایجاد یک منطقه فرهنگی می‌تواند به گسترش این ورزش‌ها و هنرها کمک کند.

با کمکتان و دست جوانان در آبادانی این کشور تلاش خواهیم کرد.

فرهنگ معذرت خواهی را در میان دولتمردان نهادینه می‌کنیم
محسن رضایی کاندیدای دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری در مسجد جامع کرمانشاه تاکید کرد با پیروزی در انتخابات و تشکیل دولت، فرهنگ معذرت‌خواهی را در میان دولتمردان نهادینه می‌کنم.

به گزارش ایفنا نیوز به نقل از پایگاه خبری ستاد انتخاباتی دکتر رضایی، وی امروز در جمع هزاران تن از مردم کرمانشاه در سخنانی مقاومت مردم کرمانشاه را مثال زد که توانستند ارتش عراق را از ایران بیرون کنند. پس طبیعی است که بتوانند بیکاری و گرفتاری را نیز از جامعه بیرون کنند.

وی با اشاره به تجربه موفق راه‌اندازی قرارگاه عملیاتی نجف در زمان جنگ در منطقه کرمانشاه و تلاش‌های صورت گرفته در این قرارگاه و تأثیر آن بر پیروزی‌های جنگ گفت: من از مشکلات شما مردم در زمینه‌های مختلف با خبر هستم و با این مشکلات آشنا می‌باشم و می‌دانم دغدغه‌هایی مانند تعطیلی کارخانه‌ها، بیکاری، مشکلات اقتصادی و ... برای شما وجود دارد.

وی مردم و جوانان کرمانشاه را مهمترین سرمایه‌های این استان عنوان کرد و با نام بردن از تجربه کشور ژاپن با اشاره به اهمیت نیروی اقتصادی گفت: کشور ژاپن کمترین میزان منابع، زیرزمین، منابع طبیعی، زمین و ... را داراست. اما به دلیل داشتن نیروی انسانی ماهر همواره جزو قدرت‌های برتر اقتصادی دنیا بوده است.

رضایی در ادامه با تشریح برنامه‌های اقتصادی خود مبنی بر تقسیم ایران به هفت منطقه فدرالی اقتصادی گفت: در برنامه اقتصادی من، کرمانشاه منطقه هفتم اقتصادی است و به دلیل همجواری کرمانشاه با کشور عراق، این استان می‌تواند به قطب بزرگ تجاری کشور تبدیل شود و صادرات به کشور عراق و کشورهای همجوار از این استان صورت گیرد.

رضایی با تاکید بر اهمیت ساخت و تکمیل پروژه راه‌آهن تهران - کرمانشاه - بغداد - سوریه بر اهمیت تکمیل این طرح به عنوان یکی از برنامه‌های آینده خود اشاره کرد و گفت در صورت راه‌اندازی راه‌آهن کرمانشاه ارتباط تجاری گسترده‌ای را با کشورهای همجوار خود خصوصاً کشورهای حوزه دریای مدیترانه خواهیم داشت.

نمی‌شدید و حالا هم که ثبت‌نام کرده‌اید تا دیر نشده صحنه را به سردار دیگری از اصولگرایان که ظرفیت مدیریتی بالاتری دارد بسپارید؛ همانگونه که فرمانده سابق من و شما و بسیاری از مدیران جمهوری اسلامی یعنی برادرمان آقامحسن در دور گذشته سخت ترین تصمیم را گرفت و متواضعانه و ایثارگرانه راه را برای اصولگرایسان بساز کرد و به نفع ملت ایران از صحنه خارج شد. وی در پایان خاطر نشان کرد: گفتمان اصولگرایی که برخاسته از گفتمان انقلاب است در انحصار ما و شما و هیچ شخص دیگری نیست و نخواهد ماند. این گفتمان برای ماندگار شدن در دهه پیشرفت و عدالت نیاز به اثبات کارآمدی خود در سطوح اجرایی و مدیریتی دارد و برادرمان آقای احمدی‌نژاد که بخوبی می‌داند در چهار سال آینده هم ممکن است از عهده بسیاری کارهای بر زمین مانده به ویژه در حوزه مدیریت اقتصادی کشور برنیاید، بهتر است عرصه را به پرچمدار دیگری از اصولگرایان بسپارد تا نسل سومی‌ها این جمله شهید مظلوم آیت‌الله بهشتی را به رخ ما و دوستان نکشند که ما قرار بود شیفتگان خدمت باشیم نه تشنگان قدرت.

دانش جعفری:

مردم گرانی را با پوست و گوشت خود احساس می کنند

متوسط تورم تنها ۴ درصد در هر سال است. وزیر اقتصاد پیشین با اشاره به مشکل مسکن گفت هر روز شاهد رشد این نیاز هستیم در صورتی که به راحتی می‌توان مشکل مسکن را برطرف کرد. وی افزود: در دنیا فرمولی برای مسکن وجود دارد و این گونه است که اگر کسی درآمد سالانه خود را محاسبه کند و آن را در عدد ۷ یا ۱۰ ضرب کند باید بتواند با مجموع درآمد ۷ تا ۱۰ ساله خود یک خانه بخرد، اما متأسفانه در حال حاضر اقساری را در جامعه داریم که با جمع درآمد ۵۰ ساله خود هم نمی‌تواند خانهای تهیه کنند. به گفته دانش جعفری از نظر محسن رضایی کشور در سال گذشته پیشرفت‌های خوبی در زمینه‌های سیاسی و دفاعی داشته، اما در زمینه اقتصادی پیشرفت عمومی اتفاق نیفتاده و به همین دلیل در این عرصه باید یک انقلاب اقتصادی به وجود بیاید. دانش جعفری با اشاره به برنامه‌های مدون محسن رضایی در زمینه توسعه مسکن‌های اجاره‌ای ابراز امیدواری کرد با رای مردم این‌کاندیدها بتواند دوباره کشور را به دوره‌ای پرافتخار برساند.



امروز کاملاً احساس می‌کنند که قدرت خرید آنها کاملاً کاهش یافته است. وی با ابراز تأسف از تورم ۲۵/۴ درصدی در کشور در سال گذشته با مقایسه این مساله با وضعیت جهانی گفت: در دنیا

دکتر رضایی در زمینه سیاسی و جنبه‌های برنامه‌ریزی گفت: مهمترین و پیچیده‌ترین مشکل ما، امروز مسائل اقتصادی است که سبب شده مردم تورم را با پوست و گوشت خود احساس کنند. مردم،

روح الامینی:

برادر احمدی‌نژاد، آیندگان می‌پرسند چرا ماندی؟

علمی و فناوری از قبیل صنایع دفاعی، هسته‌ای و بیوتکنولوژی به ثمر برساند. وی تصریح کرد: با این حال دولت نهم بسیاری از فرصت‌های تاریخی کشور را از دست داد و معتقدیم تلاش و همت شبانه‌روزی رئیس‌جمهور و برخی مدیران دولتی می‌توانست بسیار بهتر از این مدیریت شود و با نمره قابل قبول تری کارنامه چهار ساله خود را به مردم عرضه کند. روح‌الامینی افزود: دلسوزانه به برادرمان آقای احمدی‌نژاد عرض می‌کنم ای کاش در این مدت زمینه سازی و ظرفیت سازی میکردید که از درون یا بیرون دولت شما فرد مناسب دیگری که توانایی مدیریتی بالاتری داشت در این عرصه وارد می‌شد و حال که چنین نشده‌ای کاش برای چهار سال دوم کاندیدا

نهاد بلکه با رفتار و موضعگیری‌های خود موجب پراکندگی و ایجاد تقار و کدورت بین خانواده بزرگ اصولگرایان شد. دبیر کل این حزب اصولگرا گفت: ای کاش آقای احمدی‌نژاد به نصیحت مقام معظم رهبری در نفی شتاب‌زدگی عمل می‌کرد و در کنار تلاش‌های فراوان خود، گامهایی هم برای کارهایی عظیم و ماندگار و مورد تحسین آیندگان کشور نظیر زمینه‌سازی و اجرای سیاست‌های اصل ۴۴ و مردمی کردن اقتصاد برمی‌داشت. روح‌الامینی افزود: دولت آقای احمدی‌نژاد وارث بسیاری از پروژه‌های نیمه‌تمام دولت‌های گذشته بود و توانست با همت خود شماری از این پروژه‌ها را تکمیل و زحمات دولت‌های قبل را در عرصه‌های مختلف

دکتر روح‌الامینی دبیرکل حزب توسعه و عدالت گفت: به برادرمان احمدی‌نژاد توصیه می‌کنیم برای ماندگار شدن گفتمان اصولگرایی از رقابت‌ها کنار برود و صحنه را به سردار دیگری از اصولگرایان که ظرفیت مدیریتی بیشتری دارد بسپارد. به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی به نقل از ایفنا نیوز، دبیرکل حزب توسعه و عدالت در گفتگو با این خبرگزاری گفت: دولت نهم به رغم تلاش‌های شبانه‌روزی شخص رئیس‌جمهور و قاطبه مدیران دولت و نیز برخورداری از حمایت بی‌دریغ و دلسوزانه رهبری و همراهی بی‌سابقه مجلس اصولگرا و در اختیار داشتن منابع ارزی و ریالی بی‌نظیر به دلیل بالا بودن درآمدهای نفتی می‌توانست بارانه کارنامه‌ای درخشان تداوم گفتمان اصولگرایی را برای سال‌ها تضمین کند، اما متأسفانه چنین نشد. دکتر عبدالحسین روح‌الامینی افزود: رئیس‌دولت نهم به رغم برخورداری از همه این فرصت‌های تاریخی، نصیحت مشفقانه دوستان خود را گوش نکرد و نه تنها اعلام آمادگی همه‌نخیکان و بزرگان نسل دومی و نسل سومی اصولگرایان را بی‌پاسخ

سانسور سخنان رضایی در فارس

خبرگزاری فارس در اقدامی تعجب برانگیز اقدام به انتشار ناقص صحبت‌های دکتر محسن رضایی نموده است. به گزارش ایفنا نیوز، دیروز خبری با این مضمون بر روی خروجی فارس قرار گرفت که دکتر رضایی در خصوص عملکرد دولت نهم در بخش انرژی هسته‌ای گفتند: ایستادگی دولت نهم سبب شده است، ایران دارای فناوری هسته‌ای شود؛ در صورتی که این خبر ناقص است و آن خبرگزاری محترم خبر را به شکل کامل عنوان نکرده است. متن صحیح این جمله که در خبرگزاری

فارس به شکل ناقص تیتیر شده بود، چنین است: «غنی‌سازی اورانیوم می‌تواند با همکاری کشورهای اروپایی ادامه یابد اگرچه دولت نهم با ایستادگی خود باعث شد ایران دارای فناوری هسته‌ای شود ولی با این شیوه قدرمآبانه و ماجراجویانه‌ای که در پیش گرفته نمی‌توان این مسیر را به سر منزل مقصود رساند و...»

دکتر رضایی ادامه دادند که باید ریزنی‌ها برای برداشتن این تحریم‌ها که دولت نهم به آن دامن زده است، با تشکیل کنسرسیومی دنبال شود.

رونمایی از رنگ و شار

ستادهای دکتر رضایی

آخرین روز از مراسم سوگواری ایام فاطمیه که در منزل او بر پا می‌شود، از تابلوی یا زهرا که ذکر این نامزد انتخاباتی در تمام سالهای انقلاب و جنگ بوده و رنگ فیروزه‌ای که نشان «ایرانی با کلاه و معنوی» است رونمایی کرد.

گفتنی است در این مراسم که تعدادی از خانواده‌های ایثارگران و شهدا در آن شرکت داشتند، محسن رضایی از استفاده ابزاری از نام شهدا در تبلیغات برخی کاندیداهای انتخاباتی انتقاد کرد و گفت: من گرد و غبار جبهه را با هیچ پست و مقامی از جمله ریاست جمهوری عوض نخواهم کرد.

محسن رضایی، در آخرین روز از مراسم سوگواری ایام فاطمیه که در منزل او بر پا می‌شود از تابلوی یا زهرا که ذکر این نامزد انتخاباتی در تمام سالهای انقلاب و جنگ بوده و رنگ فیروزه‌ای که نشان «ایرانی با کلاه و معنوی» است رونمایی کرد. به گزارش ایفنا نیوز به نقل از پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، وی با رونمایی از تابلوی یا زهرا(س) در روز پایانی ایام فاطمیه، رنگ فیروزه‌ای را رنگ انتخاباتی خود و نشان «ایرانی با کلاه و معنوی» معرفی کرد. بنابراین گزارش، وی صبح امروز و در

رای مردم به رضایی موجب

شکوفایی زاگرس می شود

انتخاباتی وی حضور دارم اما با قاطعیت به شما می‌گویم رأیی که فارغ از دعوای سیاسی چپ و راست به محسن رضایی می‌دهید قطعاً موجب شکوفایی اقتصاد منطقه زاگرس می‌شود.

وی افزود: محسن رضایی فرزند عشایر است و درد منطقه را می‌داند و انصاف هم هواداران با غیرتی در کل عشایر بخصوص در بین لرها و بختیاری‌ها دارد.

علی قنبری عضو ستاد میرحسین موسوی گفت: رای مردم به محسن رضایی صرف‌نظر از اختلافات جناح سیاسی و راست، می‌تواند موجب شکوفایی اقتصاد منطقه زاگرس شود.

به گزارش ایفنا نیوز، علی قنبری نماینده سابق فارس‌ان در مجلس شورای اسلامی در جمع عده‌ای از مردم حوزه انتخابیه سابق خود گفت: هر چند به دلیل سابقه سیاسی خود در دولت موسوی در ستاد

چهارمحال مقصد بعدی رضایی

استان چهار محال و بختیاری مقصد بعدی سفرهای تبلیغاتی دکتر محسن رضایی است. به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی، این نامزد دهمین دوره انتخابات ریاست جمهوری که فردا به گیلان سفر خواهد کرد، روز یکشنبه دهم خرداد نیز به دعوت مردم خونگرم چهارمحال و بختیاری، مهمان مردم غیور این خطه از ایران خواهد بود.

دکتر رضایی در این سفر یک روزه با اقبال مختلف مردم و دانشجویان استان دیدار و گفت و گو خواهد داشت.

در راستای سفر آتی دکتر رضایی به چهارمحال و بختیاری برخی رسانه‌ها از احتمال سخنرانی رضایی در اصفهان خبر داده بودند که این خبر تکذیب شد.

پیام تسلیت دکتر رضایی به مناسبت انفجار در زاهدان

در پی انفجار بیهی در مسجد علی‌بن ابی‌طالب(ع) زاهدان که منجر به کشته شدن تعدادی از هموطنانمان شده است، پیام تسلیتی از سوی دکتر محسن رضایی بدین شرح صادر شد:

بسم الله الرحمن الرحيم
مرد غیور و مسلمان استان سیستان و بلوچستان حادثه انفجار مسجد علی‌بن ابی‌طالب(ع) که در پی آن قلوب مسلمین جریحه دار شد را صمیمانه تسلیت عرض می‌نمایم. بی‌تردید طراحان این ضایعه اسف انگیز، دشمنان قسم خورده اسلام هستند که با هدف ضربه زدن به وحدت جامعه ما به چنین اعمال زشتی دست می‌زنند و امروز در آستانه انتخابات ریاست جمهوری دهم به خیال خام خود می‌توانند با چنین حرکتی وحدت صفوف ما را که همچون خاری در چشم دشمنان ایران و اسلام است، خدشه دار و حضور مردم در پای صندوق‌های رای را کاهش دهند

دیدار مردمی رضایی در تهران

دکتر محسن رضایی در ادامه دیدارهای مردمی خود امروز جمعه ۸ خردادماه در شرق تهران با مردم دیدار می‌کند.

به گزارش پایگاه اینترنتی دکتر محسن رضایی به نقل از سایت پاریکران، این دیدار که با تلاش ستاد آفتابگردان (ستاد جوانان دکتر رضایی) هماهنگ گردیده روز جمعه از ساعت ۱۷:۳۰ در محل این ساد در شرق تهران به آدرس خ پیروزی بلوار ابوذر پل پنجم (پل چهارم قدیم) خ وحدت کوچه شانزدهم برگزار می‌گردد. ضمناً مراسم دیدار با خانواده معظم شهدا پس از گفتگوی صمیمی دکتر رضایی با مردم برگزار می‌گردد. عموم مردم امکان پذیر است.

تضمین اجرایی شدن شعارهایم خودم هستم

اگر تغییری در این زمینه صورت گرفته میرحسین موسوی باید صراحتاً دیدگاه‌های جدید خود را بیان کند. وی با اعلام این مطلب که دیدگاه‌های خود در زمینه دیگر برنامه‌های کاندیدها را در مناظره‌های خود خواهد گفت؛ در مورد ارائه برخی از آمارهای اقتصادی از سوی دولت احمدی‌نژاد گفت در برخی موارد آمارهای ارائه شده از سوی دولت بسیار کلی بود و هر بار از علت عدم حل این مشکلات سوالی از دولت پرسیده شده آنها گفته‌اند که برخی‌ها نگذاشته‌اند ما کار نکنیم. برای من این سوال مطرح است که چرا دولت پیش از پذیرش این مسوولیت این پیش‌بینی‌ها را انجام نداده بود یا این که چرا زودتر این مسائل بیان نشده است اما من در دولت خود مسوولیت همه کارهای دولت را می‌پذیرم و هیچگاه نخواهم گفت: «نتوانستیم». و تلاش خواهیم کرد به جای این که بگوییم «اما اشتباه نکردیم و دیگران اشتباه کردند» مسوولیت کارهایمان را قبول کنیم و فرهنگ معذرت‌خواهی دولتمردان را رواج می‌دهیم. وی در پایان در پاسخ به احساسات پرشور حاضران در مسجد ابراز امیدواری کرد دولت وی بتواند بار دیگر انقلابی دیگر به نام انقلاب اقتصادی با کمک مردم ایجاد کند.



ادامه از صفحه اول:
وی در تشریح سیاست خارجی خود نیز با اشاره به وجود زمینه‌های مناسب در سیاست خارجی و ارتباط با کشورهای اروپایی و آمریکا اعلام کرد در حال حاضر زمینه‌های مساعدی در این کشورها وجود دارد که ما بتوانیم از ثمره ۳۰ سال سیاست خارجی خود بهره‌برداری و به نیازهای این کشورها پاسخ دهیم. محسن رضایی ضمن انتقاد از آزادسازی تعرفه‌ها در بخش کشاورزی همزمانی این مساله با خشکسالی‌های اخیر را باعث آسیب‌دیدگی شدید کشاورزان دانست و گفت حل تمامی این مشکلات بستگی به وجود یک دولت توانمند کارآفرین دارد، ما نام این دولت را دولت ائتلافی گذاشته‌ایم که در آن از همه اقشار و قومیت‌ها استفاده خواهیم کرد و ما فرمول این کار را بلدیم. وی با تأکید بر تغییر نحوه و الگوی مدیریتی کشور اعلام کرد در سطح ملی برنامه‌های مختلفی داریم که برای اجرایی این برنامه‌ها دوباره پرچم وحدت را بالا می‌بریم. او با اشاره به مواضع خود درخصوص دیگر کاندیدها اعلام کرد من فقط به دولت احمدی‌نژاد انتقاد ندارم بلکه به دولت میرحسین موسوی نیز انتقاد دارم زیرا دیدگاه‌های این کاندیدا نیز در زمینه اقتصادی تا چند سال پیش شبیه دیدگاه‌های احمدی‌نژاد بود و